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literatuře, která proběhne 23. a 24. května.  Mezi 
pozvanými hosty jsou prof. Michal Giboda and prof. 
Petr Koťátko. Více o konferneci na http://www.phil.
muni.cz/fil/conf/vffl/

V rámci konference proběhne 23. května před-
stavení Tlachapoud z dílny Kočovné filosofické 

divadelní společnosti. Místo konání: Aula FF (C33), 
Arna Nováka 1.

Gratulujeme

Děkujeme studentům Janu Horskému, Tomáši 
Ondráčkovi, Jan Votavovi, Michalu Stránskému, 

Tomáši Ulrichovi a Petře Nekovářové za reprezen-
taci katedry na studentských konferencích (Hranice 
filozofie, hranice vědy – v Olomouci, Věda a etika – v 
Ostravě).

Čtěte
•  Raclavský, Jiří. Alexis G. Burgess - John P. Burgess: 
Truth. Filosofický časopis, 2013, roč. 61, č. 1, s. 117–
120. 

Nepropásněte

Dne 7. května se koná Dies academicus. Rektor 
MU uděluje pro slavnostní den Dies academicus 

2013 rektorské volno. 

Brněnská pobočka Jednoty filosofické při Katedře 
filosofie FF MU si vás dovoluje pozvat na před-

nášku Praktické aspekty osobní identity, kterou 
prosloví dr. Radim Bělohrad. Přednáška se uskuteční 
v pondělí 6.  května od 17:30 v posluchárně J22 
Informace o dalším programu Jednoty filosofické na 
http://jednota-filosoficka.blogspot.cz/

Kočovná filosofická divadelní společnost při Ka-
tedře filosofie FF MU uvádí reprízu detektivního 

hororu Ištvána Tračníka BRAIN MAN aneb Ať žije 
evoluce! V úterý 14. května a ve čtvrtek 16. května, 
vždy v 19,30 hodin v Café Paradigma (Marešova 8, 
mezi Jaselskou a Údolní).

Katedra filozofie si vás dovoluje pozvat na stu-
dentskou konferenci Věda a filozofie ve filmu a 

•  Všechny závěrečné práce (diplomové i oborové) se odevzdávají vedoucímu práce nejpozději do 17. května.
•  Na termíny SZZ, které se konají v červnu, je potřeba se přihlásit prostřednictvím IS nejpozději do 24. května.
•  V září se v rámci SZZ konají pouze ústní zkoušky. Obhajoby je nutné absolvovat v červnu. Termíny ústní zkoušky 
SZZ v září jsou určeny pro dvouoborové studenty, kteří v červnu konají SZZ na druhém oboru. O tento termín je 
nutné požádat. Zdůvodněné žádosti podávejte vedoucí katedry nejpozději do 17. května.

V newsletteru Katedry filosofie FF MU vás pravidelně informujeme o podstatných událostech ze života katedry, o 
plánovaných akcích a důležitých termínech. Newsletter by vám měl sloužit k lepší orientaci ve studijních povinnostech a 
k tomu, abyste věděli, co bylo, co se děje a co se chystá. Doufáme a věříme, že pro vás je dobrým zdrojem informací.
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